


iy a (1712 y'a) de ca!

pas ¢a

cay est

et avec ca?

avec ca!

c'est ¢ca

pour cal

TOYHO

¢a, par exemple; ¢a, alors!

qui ¢a?

ou ca?

quoique ca

c'est toujours ca

c'est pas tout ca

noiacT!» (npunes u nazeanue
spemén Dpanyy3cKotl pesonioyuiL)

2) 3amensiem 6eznuunoe mecmoumenrue

ITO MOX0KE HA MPABIY
BOBCE HET, COBCEM HET; HE TO

BCE B IOPAJIKE, TAK OHO U €CTh

a emé uto? (6onpoc npooasua)

J1a YK U BIIPSMb; HEYXKeJIH

IIPABUIIBHO; BOT 3TO TaK

HE COMHEBAUTECH!, OyIbTE MOKOWHBI; ITO YK

HY Y HYy!, 3TOTO TOJIBKO HE XBaTaJyo!

KTO 3TO?

i€ %K 9T0 (noduépkuesarue npu eonpoce)

npocm. XOTH

pasze. ¥ TO XOPOIIIo; U TO XJieO

pasze. 3To BCE Tak, HO...; «Ca iraly «ITonaer,
necHu

ca a neige toute la nuit cuer mén Bcro HOYB



3) npu obo3nauenuu 1uy — OMMEHOK NpeHeOPeHceHUs
CHUCXOOUMEIbHOCTUL:

allez done faire du bien a ca AenanTe 700p0 TaKUM BOT JIKOISIM
les gosses ¢a pousse Vite PEOATHIIKN PACTyT OLICTPO

4) obo3nauaem uzgecmmoe noHsmue, 0 KOMmopoM NPimo He 2080psim — OeHbel, 110008b

arroser ¢a, féter ca pase. CIpbICHYTh, OTMETHUTH (cobbimue)
faire ca 3aHUMATHCS JTFOOOBBIO

avolr de ca

a) HMETh JeHbI'U

0) UMETh IIBLIIITHBIM OIOCT

etre comme c¢a npocm. OBbITH B MOJIOKEHUU

2. interj paze. nal, y’K TOYHO

3. m (morc le Ca) «31To» (8 punocopuu ncuxoananusza)



